

中铁山桥百年“长跑” 把中国桥架到五大洲

武汉长江大桥是新中国成立后在长江“天堑”上修建的第一座公路铁路两用桥梁。通车60年间,大桥先后经历近百次大小船舶撞击依旧坚固如初,百万颗铆钉未发现松动。当年为大桥制造大跨度铆接钢桁梁的传奇企业,就是坐落在河北省秦皇岛市、已有123岁“高龄”的中铁山桥集团。

不忘初心 砥砺前行

走进中铁山桥的生产车间,首先感觉到的是它的庞大——30米高的厂房如同一个10层楼高的巨人,巨臂般的吊车在空中舞动,拽拉着一个个钢桥组件从一个工序进入到另一个工序。“这些组件最轻的都有十几吨,最重的有100多米长、3000多吨重。”中铁山桥副总工程师田智杰告诉记者。

作为“世界500强”中国中铁股份有限公司的下属企业,中铁山桥始建于1894年,是中国历史最长、规模最大、实力最强的桥梁钢结构、道岔产品制造企业,产品远销6大洲30多个国家和地区。

多年来,中铁山桥先后创造了33次跨长江、19次跨黄河、12次跨海湾的壮举,创下了一个又一个“中国第一”和“世界之最”:从中国第一座钢桥——滦河大桥到万里长江第一桥——武汉长江大桥;从世界第一高桥——北盘江大桥到世界第一长桥——丹昆特大桥;从国内最大跨度斜拉桥——苏通长江大桥到世界最大跨径峡谷悬索桥——矮寨特大桥;从首次采用国际标准制造钢管梁的世界第一跨度斜拉桥——香港昂船洲大桥到首次采用反变形船位机器人自动焊接技术的港珠澳大桥,再到如今“一带一路”上以“三项目第一”领跑桥梁制造界的帕德玛大桥……一次次奇迹见证了中铁山桥由“传统工匠”向“现代工匠”、由“中国制造”向“中国创造”的华丽蜕变。

大国工匠 追求卓越



这是一家大国工匠云集的企业。行走于厂区,到处充满着精益求精、坚韧不拔的工匠气息。

有“火焰修整工”之称的陈云林,在工作中练就了一双火眼金睛,钢结构杆件内部哪里存在“焊接残余应力”,他一看便知。产品经他之手,杆件修整合格率达到100%。他这手精湛技艺在整个造桥行业都声名远扬。

高级电焊工曲岩,带领十几名技术骨干攻克克难,在建造世界著名跨海大桥——美国韦拉扎诺大桥过程中,实现了内部质量一次探伤合格率100%,填补了世界级钢桥制造领域的空白。

“中铁山桥能够成为国内桥梁钢结构和铁路道岔建造的领军者、成功进军国际市场的‘中国制造’的代表之一,关键因素就是百年传承的‘工匠精神’。企业100多年的发展离不开这些勤劳、勇敢、具有创新精神的工匠们,他们用专注、坚守与追求极致的工作态度共同铸就了新时代的‘大国工匠’精神。”田智杰说。

攻坚克难 打响品牌

近期频频在媒体上亮相的港珠澳大桥是中国建设史上里程最长、投资最多、施工难度最大的跨海桥梁。它总投资超700亿元,全长55公里,设计使用寿命长达120年。英国《卫报》曾评价其为“现代世界七大奇迹”之一。

面对举世瞩目的超级工程,中铁山桥举全公司之力,在同行业中率先研发、组装了机器人焊接系统,在工艺上形成了一套以自动化、信息化、智能化为主要手段的板单元制造专业技术,完全颠覆了传统上以人工为主的生产模式,解决了U肋角焊缝焊接质量和稳定性差的难题,大幅提高了钢箱梁板单元的质量,延长了桥梁的使用寿命。

在近几年中标的海外订单中,美国纽约韦拉扎诺海峡大桥项目是最令中铁山桥人扬眉吐气的。2012年12月份,中铁山桥签下了这座世界最长悬索桥制造更换桥面钢结构项目。当时,美方质疑声不断,认为如此重大的工程怎能由一家中国企业来完成。中铁山桥人顶着巨大的压力,以高额保函作出郑重承诺,“一定能交付超越国际标准的世界级桥梁钢结构。”

4年磨一剑,中铁山桥人以最严格的标准开展技术攻关,同时狠抓产品质量,制造了134个梁段、7类共938块板单元,总重

15000吨,克服了“单道对称焊接,熔深不低于80%”的世界性难题。2016年6月份,大桥最后一块钢结构板单元成功吊装,美国业主——纽约大都会运输署官员给予充分肯定,“中国企业在制造桥梁组件领域已经是‘专家级’的了”。美国全国钢铁桥梁联盟专家比尔·麦克兰尼直言:“虽然很多美国桥梁企业都能建造桥梁,但没有几家拥有建造或翻新大型桥梁的经验。在这一点上,中国人更有发言权和优势。”

科技引领 创新驱动

在中铁山桥,国内首创、行业第一的科技创新成果比比皆是。迄今为止,中铁山桥已获得国家科技进步一等奖1项、省部级以上科技进步奖16项;拥有国家专利65项,其中发明专利28项;获得鲁班奖6项、詹天佑大奖4项、国家优质工程金奖4项;全国优秀焊接工程一等奖10项。

“中铁山桥人都知道,企业屹立潮头、百年不倒有个‘4字密码’——传承创新,即要在传承中创新,在创新中发展。”谈及百年基业长盛不衰的秘诀,中铁山桥总经理李慧成说:“中铁山桥以技术打造卓越品质,以创新营造品牌效应,并将品牌效应转化为市场效应,不仅牢牢占据着桥梁钢结构与铁路道岔产品国内最大的市场份额,而且已经形成以美国为核心的美洲市场、以德国为核心的欧洲市场、以坦桑尼亚为核心的东南非市场、以摩洛哥为核心的西北非市场、以新西兰为核心的大洋洲市场和以孟加拉为核心的东南亚市场。在国际化征途上,中铁山桥已经实现了飞架五大洲的梦想。”

坚守百年积淀,追求至精至卓。在实施“中国制造2025”强国战略的新征程上,身为“长跑运动员”的中铁山桥,正在以“敢想敢干、敢争先、求真求实求发展”的精神阔步向前,为建设新时代中国特色社会主义事业贡献力量。

(宋美倩 邵金霞)



伊川县法院开展“扫黑除恶”专项斗争宣传

■ 本报记者 罗红耀 通讯员 张丹华

为深入推进社会治安综合治理和平安伊川建设工作,5月16日上午,河南省伊川县人民法院积极响应伊川县委、扫黑办的号召,到鸦岭乡开展“扫黑除恶”专项斗争宣传活动。

活动以折子戏、悬挂宣传横幅、发放宣传单、现场讲解政策法规等多种形式,向广大群众讲解开展“扫黑除恶”专项斗争的意义,广泛宣传黑恶势力的危害性和表现形式,调动群众检举揭发黑恶势力犯罪线索的积极性。

通过宣传,进一步提高了人民群众对“扫黑除恶”专项斗争的认识,表明了伊川法院打击黑恶势力的坚定态度,为全社会凝聚合力、确保“扫黑除恶”专项斗争取得成效营造了良好的舆论氛围。

坚守百年积淀,追求至精至卓。在实施“中国制造2025”强国战略的新征程上,身为“长跑运动员”的中铁山桥,正在以“敢想敢干、敢争先、求真求实求发展”的精神阔步向前,为建设新时代中国特色社会主义事业贡献力量。

(宋美倩 邵金霞)

斗鱼获评“最具影响力创业公司” 娱乐大生态已具规模

5月18日,以“万物生长”为主题的“2018武汉创业创新峰会暨首届楚馨奖”颁奖盛典在武汉举办。斗鱼创始人兼CEO陈少杰获评“年度创业风尚人物”,斗鱼直播获评最具影响力创业公司。

据了解,作为武汉第一家估值超过20亿美元的“独角兽”企业斗鱼直播不仅在此次峰会上获得多项大奖,而且也向所有人揭秘了斗鱼如何探索全新发展方向。

今年5月的斗鱼给人留下了深刻的印象,五一小长假的首届国际武汉斗鱼直播节共计接待了近53万游园人次,线上观看达到2.3亿人次,微博累计直播节相关话题阅读量共计3.3亿,发帖量8.3万条。“斗鱼直播节产生这样的轰动效应,很大程度上来源于直播节现场以游戏电竞为核心的多样分区内容和具有极强号召力的主播压阵。”斗鱼直播副总裁王岩表示,斗鱼直播节惊艳的亮相,就很好地诠释了斗鱼直播在以游戏为核心的泛娱乐领域的深度探索,斗鱼已经逐渐引领直播这个小众娱乐走向了大众文化。

王岩所说的泛娱乐,是指基于移动互联网的多领域共生,打造明星IP内容和人物,不局限于一个领域的垂直发展。在多领域跨界合作发展中,催生更多优秀的创意和富有代表性的IP作品或人物。事实上,斗鱼直播在2017年就已经开始实践直播+音乐、直播+动漫、直播+公益等多领域的尝试。

在直播+音乐上,斗鱼已经与如酷狗音乐等专业音乐平台建立了深度的战略合作,为主播打造音乐IP,2016年起,冯提莫、陈一发、张大仙等主播都制作了自己的个人单曲,并且传唱度非常高。主播们的音乐跨界,已经走出了直播间,面向了更多的用户,并且专业程度受到了业内的认可。

而在直播+公益方面,斗鱼也一直不断做着尝试,并取得了不错的成绩。“直播平台已经不是之前那个自顾自娱乐的地方,现在的直播与主播,已经有了更大的社会号召力与正能量传播的力量。斗鱼在2017年初始全面开始了直播+公益的实践。至今为止,短短一年半的时间,斗鱼直播公益已经开展了二十多个大型公益项目。”王岩说。

王岩表示,直播+X这种泛娱乐的模式,可以使直播平台更加有自己的辨识度和标签,形成品牌的形象之后,可以与用户有更加强烈的情感绑定与共鸣。同时,直播+X的探索,可以为用户提供多元化的线下体验场景,让直播慢慢走出直播间,走向更大的舞台。

(钟新)

普洛斯与中远海运港口签署战略合作框架协议

5月18日,全球领先的现代物流基础设施与解决方案提供商普洛斯(GLP)和中远海运港口有限公司(以下简称“中远海运港口”)及深圳一海通全球供应链管理有限公司(以下简称“一海通”)正式签署三方战略合作框架协议,达成战略联盟。三方有意在国内乃至全球范围内围绕物流基础设施、供应链整体解决方案、资本合作等领域开展全面而广泛的战略合作。

普洛斯在全球拥有并管理超过6200万平方米的物流及工业基础设施,中远海运港口是全球最大的集装箱码头运营商之一,一海通是中远海运旗下的一站式供应链服务平台,三方无论是在全球的物流基础设施投资开发与运营,还是在供应链整体解决方案上,都拥有极强的互补优势。

普洛斯中国区副董事长诸葛文静、普洛斯资产中国区联席总裁莫志明、中远海运集团副总经理兼中远海运港口及一海通董事长黄小文、中远海运港口副主席兼董事总经理

张为等出席了签约仪式。普洛斯资产中国区联席总裁莫志明、中远海运港口董事副总经理邓黄君、一海通副总经理习羽分别代表三方在战略合作框架协议上签字。

普洛斯中国区副董事长诸葛文静表示:“我们非常高兴与中远海运港口、深圳一海通建立全面的战略合作关系。我们期待三方通过发挥各自的优势,共同打造战略合作平台,在港口的投资与运营、物流基础设施的开发与管理及供应链整体解决方案及供应链金融服务等领域开展全方位合作,实现强强联合,资源互补,发挥协同效应,为整个物流生态体系创造更大的价值。”

中远海运集团副总经理兼中远海运港口主席及一海通董事长黄小文表示:“发展港口后方延伸服务,打造港口供应链平台,是中远海运港口未来将要大力发展的新的增长点之一。我们很高兴和普洛斯建立长期战略合作关系。我们相信,通过发挥中远海运集团内部公司间的协同作用及结合外部领先企业的优

势和资源,将帮助三方迅速打开市场,形成‘海上’、‘港口及其后方园区’、‘供应链服务’的无缝衔接,为全球客户提供更高效、更优质的全产业链服务。”

根据签署的战略合作框架协议,普洛斯与中远海运港口将成立合资公司,充分利用各自的优势资源和行业经验,共同开发并运营公共供应链平台园区,首批合作项目拟在全球多个城市逐步开展,服务全球客户。同时,三方将联合为全球客户提供智慧物流的整体解决方案,并在资本层面开展合作,包括但不限于开发公共供应链平台园区、为客户提供供应链金融服务等。

普洛斯是全球领先的物流及工业基础设施与解决方案提供商,在中国、美国、日本、欧洲、巴西等国家和地区管理的资产规模超过

520亿美元。在中国,普洛斯是最大的现代产业园的提供商和服务商,也是中国最早的智慧物流及相关产业生态体系的建设者和推动者。

(童闻)

甘将余热献给党

——记涟水县东胡集镇老干部支部书记张云松



2018年4月21日,江苏省涟水县东胡集镇老干部支部组织42名离退休党员干部,赴党建工实境课堂——开国总理周恩来纪念馆,学习一代伟人的高风亮节和“五德”精神。党支部书记张云松带领大家面向党旗宣誓,重温入党誓词,表示一定要不忘初心,

继续前进,为建设社会主义新农村奉献余热。这只是张云松开展老干部党建活动的一个缩影。

组建支部,开展活动。2014年初,东胡集镇党委针对离退休党员干部逐年增多,居住分散,党建工作松散的实际情况,决定成立老干部党支部,遴选党性强、素质高、敢担当的张云松任党支部书记。张云松曾担任过白果村党支部书记、原时码乡副乡长等职,工作责任心强,对党绝对忠诚。他走马上任后,立即向党委建议建立离退休干部“党员之家”,设立党员活动室、会议室、阅览室,使离退休党员活动有场所,学习有资料,党建有阵地。张云松深知,必须坚持“三会一课”制度,才能使党员思想上不落伍,行动上不掉队。按照党员居住在城区和农村的情况,分成4个党小组。双月26日所有党员集中学习,单月分党小组学习。还建立离退休党员微信群,使外出探亲或旅游的党员,能够及时在线学习,学习内容主要是党章党规和习近平总书记系列讲话精神。为使学习内容生动活泼,张云松除了坚持政治学习,还选读报刊上发表的模范党员的事迹。通过党建工作的创新实践,离退休党员干部的精神面貌焕然一新,与党组织更加贴心。

建言献策,助力发展。张云松经常深入群众调研,了解社情民意,及时向镇党委提建议,献良策。时码街一度管理混乱,马路市场和脏乱差现象严重,他及时向镇里领导反馈意见,镇领导从谏如流,立即强化市场管理,整治街道环境,铺设了下水道,实施绿化、亮化、美化工程,打造了良好的对外形象,群众

拍手叫好,客商赞不绝口。针对少数村干部年龄偏大的实际情况,张云松建议选优配强村级干部,带领群众脱贫攻坚达小康。他的这一建议很快被镇党委采纳,进一步强化村级党建工作,使一些年轻有活力、挑担有毅力、发展有能力的村干部脱颖而出。鲁渡村党总支书记吴刚上任后,发展私营企业预制、木材加工、灯具配件等项目,种植杞柳搞编织,增加农民收入,带领群众拔掉穷根栽上富苗。企管站一名退休党员,向党委建议盘活老工业区存量资产。目前危旧厂房已拆除,计划新建标准化厂房,招引工业项目。打造东湖酒业“老字号”品牌,引进客商加大投入,提高经济效益和社会效益。

情暖党员,关爱备至。张云松时刻关心离退休党员的生活起居和健康状况。他建议大家参加力所能及的锻炼,如早晚散步、打太极拳,参加跳广场舞等。要度量宽宏,与人为善。遇事不激动,琐事不烦恼,大事不糊涂。春秋时节在身体许可的前提下外出旅游,放松心情,饱览祖国的大好河山。在他的建议下,镇党委每年对离退休党员组织一次体检,70岁以上离退休党员过寿,都以党委、政府名义到场祝贺,生病住院的,镇政府都派人前往看望。嵇码村有一位离退休党员患心脏病、糖尿病,多次住院治疗,张云松都亲自前往看望。2016年12月份,这位老党员旧病复发,当时天寒地冻,雨后道路泥泞,张云松深一脚,浅一脚,步行四五里路前往看望。这位老党员听说后十分感动。

建言献策,助力发展。张云松经常深入群众调研,了解社情民意,及时向镇党委提建议,献良策。时码街一度管理混乱,马路市场和脏乱差现象严重,他及时向镇里领导反馈意见,镇领导从谏如流,立即强化市场管理,整治街道环境,铺设了下水道,实施绿化、亮化、美化工程,打造了良好的对外形象,群众

还要求大家奉献余热,为经济社会发展作出贡献。离退休党员有一定的人脉资源,张云松建议大家收集招商引资信息,为新上一二三产业项目助力。近年来,老干部支部共收集各类有价值信息8条,筛选后上马招商创业项目两个。目前东胡集镇正在实施十大工程,建设美丽乡村。离退休党员干部积极向群众宣传,有的还撰文称赞,写诗词歌颂。据统计,离退休老党员们共在媒体发表乡村振兴的文章、诗词15篇(首)。擅长书法的陆明,还挥毫歌颂党,赞扬新农村。居住在农村的老党员还当起义务调解员。近年来参与化解、调处矛盾纠纷12起,为社会稳定做出贡献。在张云松的倡导下,离退休老党员还热心公益事业,为修桥铺路、访贫问苦、慰问重病人慷慨解囊。

(曹建成 陈裕)

便民服务 QQ:3329295100 电话:028-69959066

独家代理机构:四川博纳文化传播广告有限公司

●成都市武侯区变卖女士护肤品

(统一社会信用代码:92510107L186778212) 税务登记证

(51292419780217166601) 正副本以及发票领购簿遗失作废

●勇敢遗失鼎顺财产保险股份有限公司高新区支公司商业保单流水号10151206122435特此声明

●注销公告

成都市越腾伟业建材有限公司(统一社会信用代码:91510105350536534E)经股东决定注销,请债权债务人自公告见报之日起45日内向我公司清算组申报债权债务。特此公告

●注销公告

成都拉斐尔科技有限公司(统一社会信用代码:91510107594684365Q)经股东决定注销,请债权债务人自公告见报之日起45日内向我公司清算组申报债权债务。特此公告

律师提示:本刊仅为供读者参考的法律信息平台,所有机构均非律师事务所或律师个人,客户文稿请咨询相关专业律师或法律顾问。本刊

客户文稿请咨询相关专业律师或法律顾问。本刊

客户文稿请咨询相关专业律师或法律顾问。本刊

客户文稿请咨询相关专业律师或法律顾问。本刊

客户文稿请咨询相关专业律师或法律顾问。本刊

客户文稿请咨询相关专业律师或法律顾问。本刊

客户文稿请咨询相关专业律师或法律顾问。本刊

客户文稿请咨询相关专业律师或法律顾问。本刊